Page 171. Exercice 36. PIB.
a. Qu'est-ce que le « Produit Intérieur Brut » (PIB en abrégé) d'un pays ?

Qu'est-ce alors que le « PIB par habitant » ? 

Détermine ensuite, par calcul, le PIB par habitant de la France.

b. Trouve les PIB et les populations des pays de l'Union Européenne puis regroupe ces données dans une feuille de calculs.


[bookmark: _GoBack]Double-clique sur le tableau ci-dessus pour le faire apparaître dans un tableur.
Programme les cellules de la colonne D pour calculer le PIB par habitant de chaque pays.
c. Parmi les calculs suivants, lequel donnera le PIB moyen par habitant de l'Union Européenne ?
☐ moyenne des PIB divisée par la moyenne des populations ;
☐ moyenne des valeurs de la colonne D ;
☐ somme des PIB divisée par la somme des populations.

d. Programme alors en D29 la bonne formule.
e. Quel serait le PIB moyen par habitant si l'on ne tenait pas compte des deux états qui ont le plus fort PIB par habitant et des deux états qui ont le plus faible PIB par habitant ?

f. Quel est le PIB par habitant des États-Unis ?
Les États-Unis comportent 50 états.

Quel est alors le PIB moyen par habitant d'un de ces états ?



Combien d'états européens ont un PIB supérieur à ce dernier ?
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